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BEE— Ak - GD’
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SAZ2Y I AEEDE—2HICHITHEEE— AV PBXUGD? ZRLET,

£DY ARV ARBREDE—REHTHITHEEE— A - GD’

B OE b 10 12 15 20
J GD? J GD? J GD? J GD?
7% & [kgem?] [kgem?] [kgem?] [kgem?] [kgem?] [kgem?] [kgem?] [kgem?]
72 0.00176 0.00703 0.00121 0.00483 0.000805 0.00322 0.000740 0.00296
82 0.00308 0.0123 0.00235 0.00938 0.00164 0.00657 0.00154 0.00616
92, 95 0.00755 0.0302 0.00565 0.0226 0.00380 0.0152 0.00258 0.0103
102, 105 0.0168 0.0372 0.0123 0.0490 0.00890 0.0356 0.00585 0.0234
112, 115 0.0224 0.0894 0.0158 0.0631 0.0112 0.0449 0.00718 0.0287
BB b 25 30 40
J GD? J GD? J GD?
AR [kg-m?] [kgem?] [kg-m?] [kg-m?] [kg-m?] [kg-m?]
72 0.00112  0.00447 0.000800  0.00320 | 0.000558  0.00223
82 0.00199  0.00794 0.00156  0.00622 | 0.00115 0.00461
92, 95 0.00368  0.0147 0.00283  0.0113 0.00201 0.00804
102, 105 0.00838  0.0335 0.00680  0.0272 0.00468 0.0187
112, 115 0.0100 0.0401 0.00798 _ 0.0319 0.00533 0.0213
TR L 50 60 80
J GD? J GD? J GD?
7 & [kgem2] [kgem2] [kgem?] [kgem?] [kgem?] [kgem?]
72 0.000458 0.00183 0.000358 0.00143 0.000231 0.000923
82 0.00081 0.00324 0.000640 0.00256 0.000385 0.00154
92, 95 0.00141 0.00564 0.00109 0.00437 0.000690 0.00276
102, 105 0.00333 0.0133 0.00236 0.00944 0.00158 0.00633
112, 115 0.00375 0.0150 0.00263 0.0105 0.00174 0.00695
O L 100 120
J GD2 J GD?
7 & [kg-m?] [kg-m?] [kgem?] [kgem?]
72 0.000158 0.000633 0.000128 0.000510
82 0.000290 0.00116 0.000233 0.000930
92, 95 0.000495 0.00198 0.000388 0.00155
102, 105 0.00118 0.00471 0.000845 0.00338
112, 115 0.00128 0.00512 0.000913 0.00365
OB b 170 200 235 265
J GD2 J GD? J GD? J GD?
B & (kg-m?] tkgem?] (kg-m?] (kg-m?] (kg-m?] (kg-m?] (kg-m?] (kg-m?]
72DA 0.0000773 0.000309 | 0.0000755 0.000302 | 0.0000745 0.000298 | 0.0000778  0.000311
82DA 0.000205 0.000820 0.000151 0.000604 | 0.000145 0.000580 | 0.000127 0.000509
92DA 0.000213 0.000852 0.000201 0.000805 | 0.000194 0.000775 | 0.000144 0.000577
102DA 0.000375 0.00150 0.000350 0.00140 0.000335 0.00134 0.000325 0.00130
112DA 0.000738 0.00295 0.000705 0.00282 0.000355 0.00142 0.000340 0.00136
O 330 390 450 545
J GD? J GD? J GD? J GD?
A [kgem?] [kg-m?] [kg-m?] [kg-m?] [kg-m?] [kg-m?] [kg-m?] [kg-m?]
72DA 0.0000755  0.000302 | 0.0000495 0.000198 |0.0000488  0.000195 | 0.0000480  0.000192
82DA 0.000123  0.000790 | 0.000120  0.000479 |0.000118  0.000472 | 0.000111  0.000442
92DA 0.000138  0.000553 | 0.000121  0.000485 |0.000119  0.000477 |0.000118  0.000470
102DA 0.000313  0.00125 0.000211  0.000844 |0.000207  0.000828 | 0.000188  0.000751
112DA 0.000323 0.00129 0.000313 0.00125 0.000308 0.00123 0.000207 0.000826
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BE—Z2DEBHEE—X> b+ - GD?
£DI0 =ZMHE—ZDEMEE—X b - GD?
(4P E—2] Bl u (IBEE—AP) (Xkg:m?) GDh (xkgf-m?)
0.4kW X 4P 0.55kW X 4P
Jn GDin I GDin

JL—F& 0.000650 | 0.0026 | 0.00101 | 0.0041
JL—F 0.000675 | 0.0027 | 0.00111 | 0.0045

kw X P

&D1 TLITLME=ZAAE—2DEME—AV b - GD?

[4P E—#] By (IBHEE—X>F) (Xkg'm?)  GDh (xkgf-m’)
s 0.75kW X 4P 1.1kW X 4P 1.5kW X 4P 2.2kW X 4P 3.0kW X 4P 3.7kW X 4P 5.5kW X 4P
In GD# In GD# In GDii In GDi In GD# I GD# Im GD#

7 L—4%| 0.00235 | 0.00942 | 0.00337 | 0.0135 [0.00391| 0.0156 |0.00880 | 0.0352 | 0.0100 | 0.0400 | 0.0194 | 0.0777 | 0.0291 | 0.116
7' L—341]0.00258 | 0.0103 {0.00396 | 0.0158 [0.00450| 0.0180 [0.00978 | 0.0391 | 0.0110 | 0.0440 | 0.0209 | 0.0835 | 0.0306 | 0.122

7.5kW X 4P 11kW X 4P 15kW X 4P 18.5kW X 4P 22kW X 4P 30kW X 4P 37kW X 4P

Jw GD# v GD# v GDi v GDi v GDi Jm GDi Jm GDi
JL—#| 00409 | 0.164 | 0.0561 | 0.224 | 0.0995 | 0.398 0.256 1.02 0.256 1.02 0.326 1.31 0.390 1.56
7' L—31{F| 0.0450 | 0.180 | 0.0602 | 0.241 0.115 0.460 0.271 1.08 0.271 1.08 0.342 1.37 0.404 1.62

kW x P

45kW X 4P
In GD#
JL—FE| 0731 2.92
JL—FF| 0745 | 298

kW X P

£D12 AVIN—Z2BAFE—ZDBEEE—AF - GD’

[4P E—4] B Ju (IBHE—A>F) (Xkg'm?) GDir (xkgf-m?)
0.4kW X 4P 30kW X 4P 37kW X 4P
X
KW P Jn GDin In GDin In GDi

JL—FE 0.00120 | 0.0048 0.283 1.13 0.318 1.27
JL—F 0.00130 | 0.0052 0.295 1.18 0.330 132

#£D13 AVN—ARBTLITLHE=ME—2DEMEE—A F - GD’

[4P E—7#] BTy (BEE—X2R) (Xkg'm?®)  GDu (Xkgf-m?)
s p 0.75kW X 4P 1.5kW X 4P 2.2kW X 4P 3.7kW X 4P 5.5kW X 4P 7.5kW X 4P 11kW X 4P
In GD# In GD# In GD# I GD# I GD# Im GD# Im GD#

7 L—F4#%| 0.00235 | 0.00942 | 0.00391 | 0.0156 |0.00880| 0.0352 | 0.0194 | 0.0777 | 0.0291 | 0.116 | 0.0409 | 0.164 | 0.0561 | 0.224
7' L—344]0.00258 | 0.0103 |0.00450| 0.0180 [0.00978| 0.0391 | 0.0209 | 0.0835 | 0.0306 | 0.122 | 0.0450 | 0.180 | 0.0602 | 0.241

15kW X 4p 18.5kW X 4P 22kW X 4P

Jw GD# Jv GD# v GDi
JL—%#| 00995 | 0.398 0.256 1.02 0.256 1.02
7L—FF| 0.115 0.460 0.271 1.08 0.271 1.08
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